

ÉRKEZETT  
2233  
2013 AUG 30.



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA  
MINISZTER

Iktatószám: 38066-2/2013/KUKAB

Hiv.: 1975/13

Melléletek: -

**Kabdebó György részére**  
elnök

Filmszerzők és Előállítók Szerzői Jogvédő Egyesülete

Budapest

Bródy Sándor utca 14.

1088

**Tárgy:** A kulturális célú támogató tevékenységének végrehajtása során keletkezett problémák

Tisztelt Elnök Úr!

Köszönöm tájékoztatását a kulturális célú támogató tevékenysége kapcsán *a közös jogkezelő szervezet működésére és gazdálkodására irányadó szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény* (a továbbiakban: Szjt.) 2012.01.01-én hatályba lépett új rendelkezéseinek végrehajtása során keletkezett problémákról.

Először is engedje meg, hogy hangsúlyozzam a támogatási politikájukban megfogalmazott filmszakmai tevékenységek finanszírozásának jelentőségét. Az Szjt. módosítása – mint azt Ön is írja – azonban további feladatokat rótt a jogszabályokban meghatározott támogatási struktúra szereplőire, aminek végrehajtása több időt igényelt. Az emberi erőforrások minisztereként a kultúráért való felelősségem körében előkészítem a kultúra finanszírozásáról szóló jogszabályokat. E tárgykört érintően pedig a nem filmgyártási célú mozgóképszakmai tevékenységek állami támogatásának szabályairól törvényi felhatalmazás alapján rendeletet adok ki.

A filmszakmai támogatások szabályozásának hiányosságából eredő problémák miatt az Európai Bizottság által 2008. július 16-án elfogadott, 2013 decemberéig tartó Magyarország filmszakmai támogatási programja alapján, 2008. augusztus 8-án az akkori kultúráért felelős miniszter rendeletben rögzítette a nem filmgyártási célú mozgóképszakmai tevékenységek támogatásának feltételeit [*a nem filmgyártási célú mozgóképszakmai tevékenységek állami támogatásának szabályairól szóló 25/2008. (VIII.8.) OKM rendelet*], így mindenekelőtt meghatározta e tevékenységek támogatási intenzitásának mértékét, egyes esetekben a támogatás maximális összegét, továbbá felsorolta azokat a költségeket, amelyek az állami támogatás szempontjából elszámolhatók.

1054 Budapest, Akadémia u. 3. Tel: +36 1 795-1200 Fax: +36 1 795-0151

E-mail: info@emmi.gov.hu

A hazai filmszakma képviselői több fórumon jelezték, hogy a rendeletben lefektetett elszámolható költségek nem teljes körűen részletezettek, nem életszerűen megfogalmazottak, melynek következményeként a korábbi években számos olyan költség nem volt elszámolható, amely egy adott tevékenység esetén jogosan és valóban felmerült. A hazai filmszakma a támogatásokkal összefüggő gyakorlati tapasztalatai alapján javaslatokat nyújtott be a kultúráért felelős államtitkárhoz. A beérkezett javaslatokat figyelembe véve a szakterület további egyeztetéseket folytatott mind a hazai támogatókkal, mind a szakmai szervezetekkel, majd megkezdte a rendelet módosításának jogalkotási folyamatát, melynek időigényességét a szükséges egyeztetések és az Európai Bizottság nélkülözhetetlen jóváhagyása is indokolja. A rendelet módosítás folyamatának azonban már a vége felé tartunk, melynek során az Ön véleményét is kikértük a rendelet megfelelő szabályozásai érdekében. A rendelet módosításával a mozgóképszakmai tevékenységek színvonalasabb ellátása biztosított lesz, így a működési célú támogatáson kívül [a Nemzeti Kulturális Alapról szóló 1993. évi XXIII. törvény 7/B. §. (2) bek.] a támogatási politikájukban megfogalmazott célok elérése is.

A fentebb felsoroltak okán és a megtett intézkedések értelmében tehát a rendelet hatályon kívül helyezésére nincs felhatalmazásom és azt szakmailag sem tartom indokoltnak. Ennek ismeretében kérem szíves türelmét a rendelet módosításának hatályba lépéséig, mely után a kulturális célú támogatási összeg felosztási szabályzatuknak megfelelő pályázati kiírására a Nemzeti Kulturális Alap (a továbbiakban: NKA) Szerzői Jogdíjbevételek Felhasználásáról Döntő Ideiglenes Kollégium által megtörténhet.

Köszönöm a rendelet módosítása során tanúsított együttműködését, továbbá kérem, mint az NKA Szerzői Jogdíjbevételek Felhasználásáról Döntő Ideiglenes Kollégiumi tagját, hogy a tervezett hiánypótló jellegű filmszakmai támogatások elosztásának megvalósítása érdekében működjön együtt az NKA Igazgatóságával.

Budapest, 2013. ., *augusztus 22.*

Üdvözlettel:



*Balog Zoltán*  
**Balog Zoltán**